
 
Έγγραφο βασικών πληροφοριών 
Σκοπός  

Το παρόν έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες για το επενδυτικό προϊόν. Δεν συνιστά υλικό εμπορικής προώθησης. Οι ως άνω 

πληροφορίες απαιτούνται εκ του νόμου, ώστε να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, τα έξοδα, τα πιθανά κέρδη και 

ζημίες του προϊόντος και να σας βοηθήσει να το συγκρίνετε με άλλα. 

Τι είναι αυτό το προϊόν; 

Τύπος Η Apax Helix Feeder (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο») είναι 

μια εταιρεία επενδύσεων με μεταβλητό μετοχικό κεφάλαιο 

(société d’investissement à capital variable ή «SICAV») που 

διέπεται από το Μέρος II του νόμου του Λουξεμβούργου της 17ης 

Δεκεμβρίου 2010 σχετικά με τους οργανισμούς συλλογικών 
επενδύσεων, όπως τροποποιήθηκε (ο « Νόμος του 2010») και 

έχει συσταθεί ως ανώνυμη εταιρεία (société anonyme) με 

πολλαπλά επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια (à compartiments 

multiples) σύμφωνα με τους νόμους του Μεγάλου Δουκάτου του 

Λουξεμβούργου. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο έχει δομή τύπου μανδύα 

(umbrella) που αποτελείται από ένα ή περισσότερα επιμέρους 

αμοιβαία κεφάλαια τα οποία διέπονται από το Μέρος II του Νόμου 

του 2010. Προβλέπεται ότι το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει 

τουλάχιστον το 85% των περιουσιακών του στοιχείων στο Apax 

Helix Master (το «Κύριο Αμοιβαίο Κεφάλαιο»). 

Στόχοι 

Στόχοι του προϊόντος Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επιδιώκει να 
αποφέρει ελκυστικές αποδόσεις προσαρμοσμένες στον κίνδυνο με 

χαμηλότερη μεταβλητότητα σε σχέση με τις δημόσιες αγορές και 

να επιτύχει μεσοπρόθεσμη έως μακροπρόθεσμη υπεραξία 

κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε παγκόσμιες ιδιωτικές αγορές. 

Επενδυτική προσέγγιση / Πολιτική επενδύσεων Το Κύριο 

Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει κυρίως σε: (i) εταιρείες και άλλα 

περιουσιακά στοιχεία παράλληλα με τα τρέχοντα και μελλοντικά 

Apax Private Equity Funds σε παγκόσμια βάση και (ii) εταιρείες 

και άλλα περιουσιακά στοιχεία ανεξάρτητα από τα Apax Private 

Equity Funds σε ευκαιριακή βάση, με σκοπό να παρέχει στους 

επενδυτές έκθεση σε ένα χαρτοφυλάκιο επενδύσεων ιδιωτικού 

μετοχικού κεφαλαίου που διαχειρίζεται η Apax, διαφοροποιημένο, 
μεταξύ άλλων, ανά τομέα, γεωγραφική περιοχή και χρονική 

περίοδο. Επενδύει κυρίως σε μετοχές και μέσα συνδεδεμένα με 

μετοχές μέσω Άμεσων Επενδύσεων, παράλληλα με τα ιδιωτικά 

επενδυτικά κεφάλαια της Apax και τρίτων μέσω Πρωτογενών και 

Δευτερογενών Επενδύσεων. Έως και το 20% των περιουσιακών 

στοιχείων μπορεί να διατεθεί σε χρέος και άλλα μέσα (π.χ. δάνεια, 

ομόλογα, δημόσιες μετοχές, CLO, ABS, MBS, παράγωγα και μέσα 

της χρηματαγοράς, μετρητά και ισοδύναμα μετρητών) για τη 

διαχείριση της ρευστότητας και των εσόδων, με τα τιτλοποιημένα 

προϊόντα να περιορίζονται γενικά στο 10% της καθαρής αξίας 

ενεργητικού (ΚΑΕ). Η επίδοση του αμοιβαίου κεφαλαίου εξαρτάται 

από την επιλογή και τη διαχείριση διαφοροποιημένων 
περιουσιακών στοιχείων της ιδιωτικής αγοράς και όχι από 

οποιαδήποτε αλγοριθμική διαδικασία. Οι τεχνικές διαχείρισης 

περιουσιακών στοιχείων περιλαμβάνουν αντιστάθμιση κινδύνου, 

διαχείριση ρευστότητας και περιορισμένη χρήση μόχλευσης για 

αμυντικούς ή τακτικούς σκοπούς, με την επίδοση να επηρεάζεται 

από την επιλογή των επενδύσεων, το χρονοδιάγραμμα και τις 

συνθήκες της αγοράς. 

Σημείο αναφοράς Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν έχει ως στόχο να 

παρακολουθεί κάποιο δείκτη αναφοράς. 

Πολιτική εξαγοράς Η εξαγορά μετοχών του Αμοιβαίου 

Κεφαλαίου αναμένεται να προσφέρεται την τελευταία 

ημερολογιακή ημέρα κάθε ημερολογιακού τριμήνου, με βάση την 
ΚΑΕ που υπολογίζεται την αντίστοιχη Ημερομηνία Αποτίμησης. 

Πολιτική διανομής Πρόκειται για κατηγορία συσσώρευσης, η 

οποία κεφαλαιοποιεί το σύνολο των κερδών της. Δεν δικαιούνται 

καμία διανομή πληρωμών, εκτός εάν το Διοικητικό Συμβούλιο 

αποφασίσει ότι θα πραγματοποιηθεί διανομή. 

Πολιτική ανταλλαγής Καμία μεταβίβαση από οποιονδήποτε 

Μέτοχο του συνόλου ή μέρους των μη εισηγμένων Μετοχών, είτε 

εκούσια είτε ακούσια, δεν θα είναι έγκυρη χωρίς την προηγούμενη 
γραπτή συγκατάθεση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Διαχωρισμός περιουσιακών στοιχείων Τα περιουσιακά 

στοιχεία του Apax Helix Feeder – I προορίζονται αποκλειστικά για 

τους δικούς του επενδυτές και πιστωτές, πράγμα που σημαίνει ότι 

τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις του είναι 

διαχωρισμένα από αυτά των άλλων επιμέρους αμοιβαίων 

κεφαλαίων του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Δεν υπάρχει διαχωρισμός 

των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων μεταξύ των 

κατηγοριών μετοχών του. 

Πολιτική βιωσιμότητας Ο ΔΟΕΕ και ο Διαχειριστής Επενδύσεων 

δεν λαμβάνουν υπόψη τις αρνητικές επιπτώσεις των επενδυτικών 

τους αποφάσεων σε παράγοντες βιωσιμότητας κατά την έννοια 
του άρθρου 4 παράγραφος 1 στοιχείο α) ή του άρθρου 7 

παράγραφος 2 του SFDR. Ως εκ τούτου, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο 

εμπίπτει στην κατηγορία του άρθρου 6 του SFDR. 

Παράγωγα Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί 

παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα με σκοπό την παροχή 

εισοδήματος, τη διευκόλυνση της διάθεσης κεφαλαίων και τη 

δημιουργία πιθανής πηγής ρευστότητας, ή για σκοπούς 

αντιστάθμισης κινδύνου. 

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής  

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα προσφέρεται κυρίως μέσω 

χρηματοοικονομικών διαμεσολαβητών, οι οποίοι γενικά έχουν 

όρια καθαρής θέσης πελατών και άλλες απαιτήσεις. Οι Μετοχές 
του Αμοιβαίου Κεφαλαίου προορίζονται για ένα ευρύ φάσμα 

επενδυτών, τόσο επαγγελματιών όσο και ιδιωτών, οι οποίοι 

πληρούν τις απαιτήσεις επιλεξιμότητας που ορίζονται από το 

κανονιστικό πλαίσιο του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και είναι σε θέση 

να αξιολογήσουν τα πλεονεκτήματα και τους κινδύνους μιας 

τέτοιας επένδυσης και/ή έχουν λάβει συμβουλές από τους 

χρηματοοικονομικούς διαμεσολαβητές τους σχετικά με μια τέτοια 

επένδυση. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο είναι κατάλληλο μόνο για 

επενδυτές που (i) διαθέτουν επαρκή εμπειρία και θεωρητικές 

γνώσεις για να αξιολογήσουν τους κινδύνους της επένδυσης στο 

Αμοιβαίο Κεφάλαιο, (ii) έχουν μακροπρόθεσμο επενδυτικό 

ορίζοντα και (iii) μπορούν να αντέξουν την απώλεια ολόκληρης 
της επένδυσής τους. Το ελάχιστο ποσό εγγραφής στο Αμοιβαίο 

Κεφάλαιο θα είναι η υψηλότερο από (α) 25,000 USD ή (β) το 

ελάχιστο ποσό εγγραφής που απαιτείται σύμφωνα με την τοπική 

νομοθεσία του σχετικού ιδιώτη επενδυτή. 

Διάρκεια  

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο έχει συσταθεί για αόριστο χρονικό 

διάστημα, αλλά μπορεί να διαλυθεί ανά πάσα στιγμή με απόφαση 

της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

Θεματοφύλακας The Bank of New York Mellon SA/NV, 

υποκατάστημα Λουξεμβούργου. 

Περισσότερες πληροφορίες Αντίγραφο του ενημερωτικού 

δελτίου του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και άλλες πρόσθετες 
πληροφορίες διατίθενται δωρεάν μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου από τη διεύθυνση wealth@apax.com ή κατόπιν 

γραπτής αίτησης προς την Apax Management Luxembourg S.àr.l. 

1-3, Boulevard de la Foire L- 1528 Luxembourg.

 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;

Δείκτης κινδύνου 

Apax Helix Feeder – I  
Apax Helix Feeder – I IX1-A EUR (LU3278779411).  

Η Apax Helix Feeder SICAV είναι μια εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου με έδρα το Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου.  

Αυτό το προϊόν διαχειρίζεται ο Apax Management Luxembourg S.à r.l. η οποία είναι εξουσιοδοτημένη στην Luxembourg 

και εποπτεύεται από την Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF).  Η Apax Management Luxembourg S.à r.l. είναι 

επίσης ο κατασκευαστής του προϊόντος. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το προϊόν, ανατρέξτε στην www.apaxhelix.lu ή 

καλέστε στο +352 26868701. 

Αυτό το έγγραφο δημοσιεύθηκε στις 19-01-2026 

Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δυσχερές στην κατανόησή του.  
 



 

 
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο 

κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. 

Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω 

κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας 

πληρώσουμε. 

Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 3 από 7, το οποίο είναι 
κατηγορία κινδύνου μεσαία-χαμηλήΑυτό βαθμολογεί τις πιθανές 

ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε επίπεδο μεσαία-χαμηλή 

και κακές συνθήκες της αγοράς είναι απίθανο να έχει αντίκτυπο 

στην ικανότητά μας να σας πληρώσει. 

Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Θα 

λαμβάνετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, ούτως 

ώστε η τελική απόδοση που θα απολαμβάνετε να 

εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. 

Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που 

εμφανίζεται παραπάνω. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές 

επιδόσεις της αγοράς,επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα 
μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.  

Αν δεν μπορέσουμε να σας καταβάλουμε όσα σας οφείλονται, θα 

μπορούσατε να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας. 

Σενάρια Επιδόσεων 
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του 

ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο 

το κόστος που πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα 

στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας 

κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα 

σας επιστραφεί. 

Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις 

μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς 

στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να 

προβλεφθούν με ακρίβεια. 

Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που 

παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται 

η χείριστη, μέση και βέλτιστη απόδοση του προϊόντος και 
ενός κατάλληλου δείκτη αναφοράς τα τελευταία 13 έτη.Οι 

αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά 

στο μέλλον. 

Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε 

σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. 

Συνιστώμενη περίοδος 

διακράτησης: 
8 έτη   

Παράδειγμα επένδυσης: EUR 10 000   

Scenarios  
Εάν αποχωρ ήσετε  

έπειτα από 1 Year 

Εάν αποχωρ ήσετε  

έπειτα από 8 έτη   

Ελάχιστο 

 

Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη 

απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε 

ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή 

σας. 

  

Ακραίων καταστάσεων 

 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 

το κόστος 

6 570 EUR 5 770 EUR 

 Μέση απόδοση κάθε έτος 

 

-34.35% -6.65% 

Δυσμενές 

 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 

το κόστος 

8 870 EUR 9 360 EUR 

 Μέση απόδοση κάθε έτος 

 

-11.26% -0.82% 

Μετριοπαθές Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 

το κόστος 

10 500 EUR   23 500 EUR 

 Μέση απόδοση κάθε έτος 

 

4.99% 11.27% 

Ευνοϊκό 

 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 

το κόστος 

14 360 EUR 29 310 EUR 

 Μέση απόδοση κάθε έτος 

 

43.60% 14.39% 

 

Δυσμενές Σενάρια Αυτό το σενάριο συνέβη για μια επένδυση μεταξύ 03/2022 και 10/2025. 

Μετριοπαθές Σενάρια Αυτό το σενάριο συνέβη για μια επένδυση μεταξύ 07/2015 και 07/2023. 

Ευνοϊκό Σενάρια Αυτό το σενάριο συνέβη για μια επένδυση μεταξύ 06/2013 και 06/2021. 

 

 

Τι συμβαίνει αν Apax Management Luxembourg S.à r.l. δεν είναι σε θέση να πληρώσει; 

Ενδέχεται να υποστείτε οικονομική ζημία (ίση με μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο) λόγω αθέτησης υποχρεώσεων 

του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ή αφερεγγυότητας του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ή του ΔΟΕΕ. Τα περιουσιακά στοιχεία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου που 

είναι χρηματοπιστωτικά μέσα τα οποία μπορούν να τεθούν σε θεματοφυλακή θα επωφεληθούν από τη φύλαξη του Θεματοφύλακα. Τα 

περιουσιακά στοιχεία που δεν αποτελούν χρηματοπιστωτικά μέσα τα οποία μπορούν να τεθούν σε θεματοφυλακή δεν καλύπτονται από τις 

ίδιες υποχρεώσεις φύλαξης. Σε περίπτωση αφερεγγυότητας του Θεματοφύλακα ή κάποιου που ενεργεί για λογαριασμό του, το Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο ενδέχεται να υποστεί οικονομική ζημία. Ο κίνδυνος αυτός μετριάζεται από το γεγονός ότι ο Θεματοφύλακας υποχρεούται από το 

νόμο και τους κανονισμούς να διαχωρίζει τα δικά του περιουσιακά στοιχεία από τα περιουσιακά στοιχεία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Ο 

Θεματοφύλακας θα είναι επίσης υπεύθυνος έναντι του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και των επενδυτών για οποιαδήποτε ζημία προκύψει, μεταξύ 

άλλων, από αμέλεια, απάτη ή σκόπιμη παράλειψη να εκπληρώσει σωστά τις υποχρεώσεις του. Δεν υπάρχει σύστημα αποζημίωσης ή εγγύησης 

που να σας προστατεύει από αθέτηση υποχρεώσεων του ΔΟΕΕ ή του Θεματοφύλακα. 

 

Ποιο είναι το κόστος; 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 

 

Χαμηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος 

 

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι 

θα διακρατήσετε το προϊόν για 8 Years. 

Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει 

σημαντική διακύμανση σε περίπτωση που 

ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί να 

εισπράξετε λιγότερα.  Μπορεί να μην είστε σε θέση να 

πωλήσετε το προϊόν σας εύκολα ή μπορεί να αναγκαστείτε να 

πωλήσετε σε τιμή η οποία θα επηρεάσει σημαντικά το πόσα 

χρήματα θα σας επιστραφούν. 
 

 



 
Το πρόσωπο που σας παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με 

άλλο κόστος. Αν συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο 

επηρεάζει την επένδυσή σας. 

Κόστος με την πάροδο του χρόνου 

Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά 

εξαρτώνται από το ποσό που επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που 

παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους 

επένδυσης. Υποθέσαμε τα εξής: 
- Το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, 

υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του προϊόντος είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο. 

- Επενδύονται EUR 10 000. 

Επένδυση  EUR 10 000    

Σενάρια 
Εάν αποχωρ ήσετε  έπειτα από 1 

έτος 
Εάν αποχωρ ήσετε έπειτα από 8 έτη   

Συνολικό κόστος 735 EUR 3 071 EUR 

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 7.4%  2.6% κάθε χρόνο 

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν 

αποχωρήσετε κατά τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 13.9 % πριν από την 

αφαίρεση του κόστους και 11.3 %  μετά την αφαίρεση του κόστους.” 

 

Σύνθεση του κόστους 

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση 
Εάν αποχωρ ήσετε  έπειτα από 1 

έτος 

Κόστος εισόδου 
0.0% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε 

αυτή την επένδυση. 
0 EUR 

Κόστος αποχώρησης 

5.0% της επένδυσής σας προτού σας καταβληθεί, 

εάν διατηρήσετε τις μετοχές για λιγότερο από δύο 

χρόνια, και 0,0% μετά από αυτό το διάστημα. 

500 EUR 

Τρέχον κόστος λαμβάνεται σε ετήσια βάση  

Αμοιβές διαχείρισης και άλλο 

διοικητικό ή λειτουργικό κόστος 
0.9% της αξίας των επενδύσεών σας ανά έτος. 85 EUR 

Κόστος συναλλαγής 

0.0%  της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή 

είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν αγοράζουμε 

και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το 

προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα 

με την ποσότητα που αγοράζουμε ή πωλούμε. 

0 EUR 

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις 

Αμοιβές επιδόσεων 

1.5% της αξίας των επενδύσεών σας ανά έτος. 

Αυτό υπολογίζεται με βάση μια συμμετοχή στο 

15% της συνολικής απόδοσης, με όριο 5% και 

100% αναπλήρωση. 

150 EUR 

 

 

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη του;  

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 8 έτη 
Αυτή η περίοδος έχει επιλεγεί προκειμένου το Αμοιβαίο Κεφάλαιο να είναι συγκρίσιμο με άλλα προϊόντα και επειδή το Αμοιβαίο Κεφάλαιο 

είναι κατάλληλο μόνο ως μακροπρόθεσμη επένδυση για άτομα με επαρκή οικονομικά μέσα που δεν χρειάζονται βραχυπρόθεσμη ρευστότητα 

από την επένδυσή τους. Αυτό δεν αποτελεί σύσταση για την εξαγορά της επένδυσής σας μετά από αυτό το χρονικό διάστημα και, ενώ οι 

μακρύτερες περίοδοι διακράτησης ενδέχεται να παρέχουν περισσότερο χρόνο στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο για την εφαρμογή της στρατηγικής του, 

το αποτέλεσμα οποιασδήποτε περιόδου διακράτησης σε σχέση με τις αποδόσεις της επένδυσης δεν είναι εγγυημένο. Η εξαγορά των μετοχών 

σας στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο πριν από την προτεινόμενη περίοδο διακράτησης μπορεί να είναι επιζήμια από την άποψη της απόδοσής σας και 

μπορεί να αυξήσει τους κινδύνους που συνδέονται με την επένδυσή σας, κάτι που μπορεί να οδηγήσει στην πραγματοποίηση ζημίας. 

Δεν αναμένουμε να υπάρχει δημόσια αγορά για τις μετοχές και ενδέχεται να είναι δύσκολο για εσάς να πουλήσετε τις μετοχές σας. Οι εξαγορές 

αναμένεται να προσφέρονται κάθε μήνα στην ΚΑΕ ανά μετοχή την τελευταία ημερολογιακή ημέρα του μήνα (καθεμία «Ημερομηνία 

Εξαγοράς»). Οι μετοχές που κατέχονται για λιγότερο από δύο χρόνια θα υπόκεινται σε έκπτωση 5% από την ΚΑΕ. Οι αιτήσεις εξαγοράς 

πρέπει να υποβάλλονται έως τις 5 μ.μ. ώρα Κεντρικής Ευρώπης, τουλάχιστον 30 ημερολογιακές ημέρες πριν από κάθε Ημερομηνία Εξαγοράς. 

Οι διακανονισμοί των εξαγορών μετοχών αναμένεται γενικά να πραγματοποιούνται εντός 60 ημερολογιακών ημερών από την Ημερομηνία 
Εξαγοράς. Οι αιτήσεις εξαγοράς ενδέχεται να απορριφθούν εν όλω ή εν μέρει. 

 

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία; 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε παράπονο σχετικά με το Αμοιβαίο Κεφάλαιο ή τη συμπεριφορά του Παραγωγού, παρακαλούμε επικοινωνήστε 
μαζί μας γράφοντας στη διεύθυνση του ΔΟΕΕ: Apax Management Luxembourg S.à r.l., 1-3 Boulevard de la Foire, L-1528 Luxembourg ή 

μέσω email: wealth@apax.com. Τυχόν παράπονα σχετικά με τη συμπεριφορά του συμβούλου ή του διανομέα σας θα πρέπει να απευθύνονται 

σε αυτούς. 

 
Άλλες συναφείς πληροφορίες 

Πρόσθετες πληροφορίες Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών συμπληρώνονται από το 

ενημερωτικό δελτίο και το καταστατικό του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, τα οποία θα σας παρασχεθούν πριν από την εγγραφή σας, όπως απαιτείται 

από το νόμο, είτε απευθείας είτε μέσω χρηματοοικονομικών διαμεσολαβητών. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Αμοιβαίο Κεφάλαιο, 

συμπεριλαμβανομένου ενός αντιγράφου του ενημερωτικού δελτίου, των τελευταίων ετήσιων και εξαμηνιαίων εκθέσεων, όπως είναι 

διαθέσιμες, και της τελευταίας τιμής των μετοχών του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, όπως απαιτείται από το νόμο, μπορούν να ζητηθούν, χωρίς 

χρέωση, στην αγγλική γλώσσα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τον ΔΟΕΕ (λεπτομέρειες παραπάνω). Προκειμένου να αποφασίσουν 

εάν θα επενδύσουν ή όχι στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο, οι υποψήφιοι επενδυτές πρέπει να βασιστούν στη δική τους εξέταση του Αμοιβαίου 

Κεφαλαίου, συμπεριλαμβανομένων των πλεονεκτημάτων και των κινδύνων που αυτό ενέχει. Οι υποψήφιοι επενδυτές πρέπει να διαβάσουν 

προσεκτικά και να φυλάξουν το ενημερωτικό δελτίο. 

Σενάρια απόδοσης Τα προηγούμενα σενάρια απόδοσης, τα οποία ενημερώνονται κάθε μήνα, είναι διαθέσιμα στο https://priips-

scenarios.com/apax/LU3278779411/el/eu/. 
Προηγούμενες επιδόσεις Μπορείτε να κατεβάσετε τα δεδομένα προηγούμενων επιδόσεων για τα τελευταία 0 από τον ιστότοπό μας στη 

διεύθυνση https://priips-performance-chart.com/apax/LU3278779411/el/eu/. 

https://priips-scenarios.com/apax/LU3278779411/el/eu/
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